
Srbija i Bosna i Hercegovina za iskrene dobrosusedske odnose uz jačanje ekonomske saradnje, složili se Dačić i Crnadak
utorak, 14. april 2015.

Prvi potpredsednik Vlade Srbije i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić sastao se danas u
Beogradu sa ministrom spoljnih poslova Bosne i Hercegovine Igorom Crnadakom.  

Srbija i Bosna i Hercegovina žele iskrene dobrosusedske odnose uz jačanje ekonomske
saradnje i rešavanje otvorenih pitanja dijalogom na zajedničkom putu ka EU, saglasili su se
šefovi diplomatije Srbije i BiH.

"Srbija smatra BiH jednim od najvažnijih partnera i njena stabilnost je od velikog značaja za
region", rekao je Dačić na zajedničkoj konferenciji za novinare posle sastanka sa Crnadakom.

Ministar Dačić istakao je da Srbija želi iskrenu i dobronamernu saradnju sa BiH, kao i razvoj i
napredak u evropskim integracijama te zemlje.

"Ima i otvorenih pitanja iz prošlosti, a njih, kao i sve druge civilizovane države, treba da
rešavamo dijalogom", ukazao je šef srpske diplomatije, i dodao da treba da gledamo i u
budućnost jer je, kako je istakao, i Srbiji i BiH mesto u EU. On je izrazio uverenje da bi članstvo
u EU umnogome doprinelo stabilnosti celog regiona i, u tom kontekstu, pozdravio odluku o
odblokiranju Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju sa BiH.

Dačić je naglasio da Srbija i BiH imaju dosta zajedničkih interesa, uključujući predloge za
zajedničko poslovanje i projekte za zajednički nastup na trećim tržištima.

Ministar Dačić ocenio je kao dobru ekonomsku saradnju Srbije i BiH koja je, prema podacima
kojima Srbija raspolaže, prošle godine iznosila 1,4 milijarde evra, i istakao da bi mogla da bude i
još bolja.

Crnadak, koji je u prvoj zvaničnoj poseti Srbiji na dužnosti šefa diplomatije, rekao je da je cilj
posete da se pokaže opredeljenost BiH za maksimalnu dobrosusedsku saradnju i razvoj
odnosa sa Srbijom.

"Naši bilateralni odnosi su dobri, a moja je želja da u narednim mesecima i godinama budu još
bolji", istakao je šef diplomatije BiH i dodao da je Srbija je jedan od najvažnijih investitora u BiH,
gde 18 odsto svih investicija dolazi iz Srbije i najavio da je dogovoreno ulaganje napora u
intenziviranje ekonomske saradnje.
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Ministar Crnadak je rekao da se na sastanku razgovaralo o zajedničkoj sednici Vlade Srbije i
Saveta ministara BiH, kao i o otvorenim pitanjima, a da je u planu i sveobuhvatan sporazum o
evrointegracijama, radi ubrzavanja tog puta.
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